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Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU 

dne 25. 1. 2016 

 

Přítomni (celkem) dle Prezenční listiny: 7 

Komora akademických pracovníků: K. Cilečková,V. Gojová, P. Kazík, A. Krausová,  

M. Špiláčková, K. Vondroušová 

Komora studentů: A. Dvořáková 

Hosté: 0 

 

Program: 

1. Diskuze a plán příprav volby kandidáta na jmenování děkanem FSS OU. 

2. Prezentace podnětů studentů ke studiu na FSS OU. 

3. Informace o potřebě zvolit delegáta FSS OU do Rady vysokých škol ČR 

 

Bod 1: Diskuze a plán příprav volby kandidáta na jmenování děkanem FSS OU 

Text: V. Gojová senátu přednesla první bod programu týkající se diskuze a plánu příprav 

volby kandidáta na jmenování děkanem FSS OU. Dne 28. února 2017 končí funkční období 

současného děkana, doc. O. Chytila. Dle Volebního a jednacího řádu Akademického senátu 

FSS OU je zapotřebí minimálně 4 měsíce před koncem funkčního období stávajícího děkana 

vyhlásit volby kandidáta a termín voleb. V rámci zasedání mělo být projednáno, jak bude 

tento proces senátem FSS OU nastaven. 

Diskuze: V. Gojová sdělila, že by chtěla usilovat o co nejtransparentnější předvolební i 

volební voleb. Nemusí se jednat o konkrétní jména možných kandidátů, ale o to, co od 

nového děkana očekáváme, jaké jsou naše představy a požadavky. Transparentnost by se měla 

týkat rovněž informací o nastávající volbě. 

K. Cilečková předložila otázku, zda bude AS FSS OU kandidáta navrhovat, nebo zda bude na 

případné zájemce o post děkana čekat. Je otázkou, zda má AS FSS OU zaujmout nějakou 

strategii. Pokud bude kandidáta navrhovat, měl by mít senát jasno v tom, jaké má o budoucím 

děkanovi představy, s jakými přichází požadavky. Vyjasnění těchto představ a požadavků je 
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pro volbu kandidáta klíčové. Současně K. Cilečková navrhuje vyhlásit volbu kandidáta v září 

2016, a to z důvodu možného nezvolení děkana v prvním kole voleb. 

Následovně se řešila otázka, jak zajistit transparentnost předvolebních diskusí. Senát se shodl, 

že by měli být lidé z FSS OU o blížících se volbách informováni co nejdříve. 

Další otázkou v diskuzi bylo, jak od lidí z FSS OU získat informace o tom, co od kandidáta 

očekávají, kdo by to měl být. Bylo diskutováno několik návrhů.  

K. Vondroušová sdělila, že by mohl být vytvořen materiál, který by sumarizoval, co všechno 

pozice děkana obnáší. Tyto informace by mohly být předány jak studentům, tak pracovníkům 

FSS OU, především pak případnému oslovenému kandidátovi. Oslovený kandidát potřebuje 

mít dostatek informací a prostoru pro zvážení své kandidatury a pro případné vypracování 

programu. 

P. Kazík v rámci diskuze uvedl, že navrhované kroky transparentnosti připomínají spíše 

demokratickou volbu, kterou volba děkana není. Vyjádřil přitom obavy z populismu. Dle 

Kazíka bychom se měli zabývat otázkou, jak dodržovat kontinuitu – tedy v čem ji chceme 

dodržovat a co chceme naopak změnit. Senát FSS OU by měl říci, co se v rámci předchozího 

období podařilo/nepodařilo, co bylo dobře/špatně a na tomto základě přemýšlet o postupu do 

budoucna. Na základě toho je zapotřebí vydefinovat, kdo splňuje požadavky na roli děkana. 

Možným kandidátům se předloží požadavky senátu, k nimž se budou mít za úkol vyjádřit, 

navrhnout postup. 

V. Gojová v návaznosti sdělila, že rovněž považuje za důležité říct si, co od budoucího 

děkana požadujeme, chce však tuto otázku otevřít širšímu okruhu lidí (nerozhodovat pouze 

v rámci AS FSS OU). Souhlasila, že riziko populismu zde bude vždy. Během dnešní schůze 

chtěla V. Gojová prodiskutovat právě otázku, v čem udržet kontinuitu a co naopak změnit. 

P. Kazík se ptal, zda již byl ohledně názoru osloven současný děkan, doc. O. Chytil.  

V. Gojová souhlasí, že jeho názor je pro volbu nového děkana důležitý. Prvně však chtěla 

svolat zasedání AS FSS OU a diskutovat nad možným nastavením procesu volby. 

Shrnutí : Do konce února 2016 se na poradách jednotlivých kateder FSS OU a za účasti 

zaměstnankyň děkanátu uskuteční diskuse  ohledně požadavků a očekávání od nového 

děkana FSS OU. Diskuse bude zapracována do podoby SWOT analýzy. Na dalším 

zasedání AS FSS OU bude z výsledků vytvořena konfrontační matice, pomocí níž bude 

vytvořena charakteristika očekávání FSS od kandidátky/kandidáta na děkanku/děkana. 
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Bod 2: Prezentace podnětů studentů ke studiu na FSS OU 

Text: A. Dvořáková oslovila studenty ohledně zaslání podnětů ke studiu na FSS OU. Na 

zasedání byly prezentovány tyto podněty: 

a) Navazující magisterské studium Sociální práce – studenti by uvítali více volitelných 

předmětů orientovaných na sociální práci; jedním z návrhů je rovněž zařazení 

předmětu „angličtina“ do nabídky volitelných předmětů. 

b) Zázemí školních prostor – studenti uváděli, že by ocenili více odpočinkových zón – 

lavice na sezení či jiný nábytek uvnitř, a především mimo budovu univerzity. 

Diskuze: M. Špiláčková se k výše uvedeným bodům vyjádřila následovně: 

a) Studenti mají možnost výběru volitelných předmětů z jiných fakult OU, případně se 

jim mohou kredity z povinně volitelných předmětů po dosažení potřebného počtu 

přelévat do kreditů za volitelné předměty. Zařazení nových volitelných předmětů, 

orientovaných na sociální práci, je možné zvážit. Na Filosofické fakultě OU byl 

k dispozici předmět „Angličtina pro sociální pracovníky“. Z důvodu opakovaného 

nízkého počtu zájemců však byl několikrát zrušen. Z tohoto důvodu přestal být 

studentům nabízen. Jeho opětovné nabídnutí je možné zvážit. 

b) Po dokončení přístavby nové budovy bude studentům k dispozici nový venkovní 

prostor s lavicemi na sezení. 

Shrnutí: Otázku volitelných předmětů je zapotřebí zvážit v rámci právě probíhajících 

aktualizací studijních plánů jednotlivých oborů. Po dokončení přístavby budovy bude 

k dispozici nová odpočinková zóna. 

 

Bod 3: Informace o potřebě zvolit delegáta FSS OU do Rady vysokých škol ČR 

Text: V. Gojová přednesla senátu informaci ohledně potřeby zvolit nového delegáta FSS OU 

do Rady vysokých škol ČR. Návrh a schvalování kandidáta zajišťuje AS FSS OU. Bude-li 

kandidát s návrhem souhlasit, je zapotřebí, aby předložil strukturovaný životopis. 

Shrnutí: Členové AS FSS OU zváží možné kandidáty na post delegáta FSS OU v Radě 

vysokých škol ČR. Bude-li někdo návrh mít, osloví s ním daného kandidáta a bude 

informovat V. Gojovou (předsedkyni AS FSS) 
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PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ AS FSS OU: 21. 3. 2016 od 11:00 hodin. Program se bude týkat tvorby 

konfrontační matice SWOT analýzy. 

 

Zapsala: Adéla Dvořáková 

Verifikovala: Vendula Gojová 

 

Přílohy: 

1. Prezenční listina zasedání AS FSS OU dne 25. 1. 2016 
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